

5

**ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA COVĂȘIÎŢ
CONSILIUL LOCAL**

**Consiliul Local Covășinț nr.319,jud.Arad, telefon:0257/385005;
fax: 0257/385000; e-mail: primariacovasint@gmail.com**

**PROCES VERBAL
=====**

Încheiat azi 27.12.2017-cu prilejul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Covășinț

**La lucrările ședinței participă toți cei 11 consilieri locali din în funcție.
Mai participă la lucrările ședinței d-l primar Oneț Marius-Silviu, d-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu și d-l inspector Sîngeorgean Lucian.**

Se constată că ședința este statutară.

D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr.304/22.12.2017.

Se supune la vot ordinea de zi , care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.112/27.12.2017, astfel :

1.Aprobarea ordinii de zi.

2.Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 27.11.2017.

3.Proiect de hotărâre privind completarea componenței Comisiei pentru învățământ,sănătate și familie,activități culturale,culte,protecție copii, tineret și sport-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii Studiului de fezabilitate pentru introducerea gazului metan pe raza comunei Covășinț-Inițiator-Consilier-Petru Iovici.

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local rectificat pe anul 2017-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi:" Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 27.11.2017". D-na secretar supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 27.11.2017, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Întrucât nu sunt discuții, se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 27.11.2017, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.113/27.12.2017- privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 27.11.2017.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre privind completarea componenței Comisiei pentru învățământ,sănătate și familie,activități culturale,culte,protecție copii, tineret și sport".

Se prezintă proiectul de hotărâre; urmare a Ordinului Instituției Prefectului Județului Arad nr.812/19.10.2017 prin care s-a constatat încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local din cadrul Consiliului Local Covășinț al d-nei Vanc-Farcaș Nicoleta și s-a declarat vacant locul deținut de d-na Vanc-Farcaș Nicoleta în cadrul Consiliului Local Covășinț, s-a primit confirmarea de la filiala județeană a Partidului Național Liberal cu adresa nr.226/16.11.2017 că d-l Lazăr Vasile este membru a Partidului Național Liberal și ca atare a fost

validat mandatul de consilier a d-lui Lazăr Vasile, conform Hotărârii nr.102/27.11.2017, fiind necesară completarea componenței Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, activități culturale, culte, protecție copii, tineret și sport, prin includerea în componența nominală a d-lui Lazăr Vasile.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.114/27.12.2017.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii Studiului de fezabilitate pentru introducerea gazului metan pe raza comunei Covăsînt".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l Iovici Petru arată că dânsul a dorit reluarea acestui proiect de hotărâre, a crezut că există deschidere din partea Consiliului Local.

D-l primar arată că în primul rând trebuie să rezolvăm partea financiară, eventual să accesăm fonduri europene.

D-l Stoica arată că trebuia să ne interesăm înainte și apoi să demarăm proiectul.

D-l Iovici arată că atunci să ne interesăm și să vedem ce trebuie făcut.

D-l consilier juridic arată că probabil această investiție pentru introducerea gazului va putea fi realizată în cadrul unei Asociații Intercomunitare, din care să facă parte mai multe localități interesate, iar studiul de fezabilitate să se facă pentru toate localitățile componente.

D-l Chiș arată că trebuie să ne interesăm și să urgentăm această posibilitate de constituire a unei Asociații Intercomunitare.

D-l Iovici arată că data trecută când s-a încercat introducerea gazului s-au oprit lucrările.

D-l inspector Sîngeorean arată că lucrările au fost oprite la Tîrgu Mureș, din cauza costurilor, nu s-a putut aduce conducta de gaz și s-a renunțat; este și părerea d-lui inspector că în cadrul unei asociații sunt mai multe șanse.

D-l Iovici arată că atunci să luăm legătura cu comunele Ghioroc și Păuliș și să începem să rezolvăm această problemă.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Rezultatul votului este următorul: 5 voturi pentru (Iovici, Stoica, Balta și Sămărtean, Ardelean) și 6 abțineri (Popan, Lungu, Jiva, Gașpar, Chiș și Lazăr); ca atare proiectul de hotărâre este respins cu 6 voturi, fiind adoptată Hotărârea nr.115/27.12.2017.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local rectificat pe anul 2017".

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-l inspector Sîngeorean arată în conformitate cu legislația în domeniu, ultima rectificare dintr-un an fiscal trebuie să se facă prin hotărâre a Consiliului Local, conform comunicării primite de la Administrația Finanțelor Publice a Județului Arad am primit suma de 7 mii lei cu destinație la învățământ.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.116/27.12.2017.

Fiind epuizate punctele ordinii de zi, se ridică ședința.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
IOAN ARDELEAN



SECRETAR,
MARINELA CIUTINA

Marinela Ciutina